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Adventsbestyr
22, 23, 24 så var sista chokladkulan på plats. Adventskalendern i 
prästgården består av en lina med numrerade klädnypor från 1 till 24 som 
fylls med chokladkulor i vackert glänsande papper i rött, svart, brunt och 
guld. Två kalenderlinor, ett för varje barn pryder dörren till köksingången 
och utgör tillsammans med mässingsstjärnorna och adventsljusstaken 
starten på julstöket. När jag hängt upp den sista stjärnan ser jag hur snön 
börjat falla och hur sonen sliter med den trassliga ljusslingan ute i blåsten. 
Tänk att man aldrig lär sig muttrar jag till sonen medan jag med stelfrusna 
fingrar och snön virvlande kring öronen försöker trassla ut den långa 
LED-slingan, slingans vars vara eller inte vara har vållat många och långa 
diskussioner, innan det stod klart att den drog försvinnande lite el. Så lite att 
den trots elkris kan få sprida lite ljus i vintermörkret. Ja, denna vinter känns 
sannerligen mörk. Det är som om mörkret och kylan i vår omvärld smyger 
sig in i vår vanligtvis lilla trygga vrå av världen. Kriget i Ukraina kastar 
långa skuggor som påverkar vår vardag både i stort och i smått. Många 
ängslas för framtiden och har svårt att känna hopp. Jag trasslar vidare med 
ljuskedjan och tänker på Jesajas ord 

Det folk som vandrar i mörkret ser ett stort ljus, 
över dem som bor i mörkrets land strålar ljuset fram.

För hur världen än ser ut och vad som än sker så kommer det att bli Jul 
så som det alltid har blivit oavsett krig, pandemier eller naturkatastrofer. 
Kanske kommer vårt julfirande i år få ett annat fokus kanske reser vi något 
mindre, firar lite enklare och köper julgåvor av mer praktisk karaktär. 
Det blir lite annorlunda men inte 
nödvändigtvis sämre. Låt oss 
fokusera på tiden tillsammans, 
på gemenskap och på samtal om 
stort och smått. Låt oss hänföras 
och förundras över julens mirakel, 
förundras över hoppet som föds 
in i vår värld som ett litet värnlöst 
barn. Ett barn som kom för att 
försona våra synder, för att befria 
människosläktet och bryta dödens 
makt. Det barn öppnar himmelrikets 
portar och säger välkommen hem, 
välkommen in i mitt rike.

O helga natt, o helga stund för världen, 
då Gudamänskan till jorden steg ned! 
För att försona världens brott och synder, 
för oss han dödens smärta led. 
Och hoppets stråle går igenom världen, 
och ljuset skimrar över land och hav. 
Folk, fall nu neder, 
och hälsa glatt din frihet. 
O helga natt, du frälsning åt oss gav. 
Ty frälsar’n krossat våra tunga bojor. 
Vår jord är fri, himlen öppen nu är 
Uti din slav du ser en älskad broder, 
och se, din ovän blir dig kär. 
Från himlen bragte frälsaren oss friden, 
för oss han nedsteg i sin stilla grav. 
Folk, fall nu neder, 
och hälsa glatt din frihet. 
O helga natt, du frälsning åt oss gav. 
	 (Adams julsång)

Jag önskar dig en God och välsignad Jul  
med Guds kärlek och frid i ditt sinne

Er Kyrkoherde Lotta Wellsten

Hyvää ja Rauhallista joulua kaikille suomenkielisille ja Onnea uudelle 
Vuodelle 2023!

Fridfull Jul och Gott Nytt År 2023! 
Önskar Skäfthammar-Hökhuvuds Församlingrådet
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Födelsedagsfesterna
Under september, oktober 
och november bjöd vi in våra 
församlingsbor som fyllt 75 år, 80 år, 
85 år, 90 år och uppåt under 2022. 

Vi bjöd på ett kaffekalas med 
wienerbröd, sockerkaka, flera sorters 
små kakor och avslutade med en lite 
tårtbakelse. 

Under fikat spelade Bengt lite 
mingelmusik och sen kom Angelica 
& Sandra och sjöng några låtar. Alla 
jubilarer fick en lite blombukett med 
sig hem. 

Vita vidder och 
gnistrande skare

...bjuder vår askgravlund ängen i 
Hökhuvud på stora delar av vintern. 
Under tiden från allhelgona och fram 
tills vårsolen smält undan snö och is så 
snöröjs och sandas ingen stig upp till 
askgravlunden i Hökhuvud. 

Vill man ändå vintertid sätta ett 
ljus vid livets träd så får man ta på 
storstövlarna och vantarna och ge sig 
ut i den natur som viloplatsen ängen 
bjuder. 

En sopplunch i Kyrkans Hus 
man inte glömmer! 

Maggan Viden Berggren berättade om "mitt Gimo förr och nu". Väldigt 
underhållande och intressant. 

Förr; uppväxt i Gimo, livlig redan som barn, kokade kaffe klockan 4 
på morgonen till de vuxna, spelade flöjt i kyrkan, gick de första åren i 
Hammarskolan. Har 2 yngre bröder, en som är 12 år yngre, ganska onödigt 
tyckte hon, kanske hon inte skulle få nån mat då. På Uppsalavägen åkte 
hon skidor till mormor i Hökhuvud, älskade vara med äldre, första jobbet 
med sin farmor som undersköterska på ålderdomshemmet, ville vara nära 
de hon vårdade. Arbetade fackligt men när hon inte kom längre som facklig, 
började hon som politiker.

NU; arbetat 49 år i kommunen fått 2 guldklockor som undersköterska och 
som politiker (kommunalråd). 
Rest mycket men "Hemma är i Gimo!" Ser många ställen att utveckla i Gimo. 
Gläds åt små saker i livet. Tror på gemenskap! 
Tyckte det var synd att riva Folkets Hus, ett av de svåra besluten som måste 
tas som politiker.  
Besöker sin mamma 92 år varje dag o fixar mat.  Vill nu ägna sig åt 
familjen, barn o barnbarn, är samma människa nu som när hon gick i 
skolan. Tack Maggan!

Trevlig stämning och god ärtsoppa o pannkaka serverades till 56 personer, 
behållningen (2 600 kr) gick till Act. 
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Jubileumsfest i Ekeby
Den 11 oktober firade vi de som har 
fyllt 75, 80 och 85 år under året.

8 jubilarer hade hörsammat inbjudan 
till en trevlig fest. De bjöds på 
räksmörgås och tårta. Stensunda 
musik och kultur underhöll genom 
att spela upp ett stycke ur deras 
teater Marknadsafton. 

Komminister Towe Wandegren och 
Kyrkomusiker Bengt Bäckestrand 
medverkade också.

En själens bön om att göra 
födslovåndornas börda lätt

Födslovåndor har varit en del av människans liv åtminstone sedan den 
förste, gamle Adam (Adam betyder just människa) slängdes ut ur Edens 
lustgård. Och födslovåndor kan vara såväl den fysiska smärtan som den 
själsliga, med oron inför förlossningen, kanske särskilt i äldre tider: Risken 
för mor och barn att dö var stor, eller att de skulle bli svårt medtagna. Det 
behövdes hopp och det bads till Gud att låta födandet gå väl. Kanske skulle 
det kunna hjälpa lite extra om Jesusbarnet själv var på plats, någon att 
hålla i våndan och bönen? Åtminstone en figur, ett vackert snidat stycke av 
Herren själv som nyfödd bebis?

Sannolikt är det på den vägen Hökhuvud kyrkas vackra altaruppsats, 
tillverkad i Antwerpen redan 1510 och som så småningom hittade vägen 
till oss, sannolikt är det därför den saknar själva huvudpersonen där i 
altaruppsatsens mitt: Herren Jesus själv, den andre, nya Adam, som det 
sköraste en människa bara kan vara: Ett nyfött barn, så helt beroende av 

människans omsorg, och som i sin död och uppståndelse gav tusenfalt 
tillbaka. För vem skulle bättre än han kunna skydda mor och barn i den 
kritiska förlossningen, han som vet precis hur svårt det kan vara – och 
samtidigt glädjen, kärleken, trösten och hoppet när allt går väl. Det lilla 
snidade Jesusbarnet har försvunnit på vägen, utlånad till födande kvinnor, 
men kanske var det just där, hos dem, han skulle vara: Räddaren.

Herren Gud sa till Eva:  
”Stor skall jag göra din möda när du är havande, med smärta skall du föda 
dina barn.” (1 Mos 3-16) 

Men Herren Jesus Kristus lade till: 
”Kom till mig, alla ni som är tyngda av bördor; jag skall skänka er vila. Ta 
på er mitt ok och lär av mig, som har ett milt och ödmjukt hjärta, så skall 
ni finna vila för er själ. Mitt ok är skonsamt och min börda är lätt.” (Matt 
11:26)

Kyrkan är uppförd i gråsten på 1400-talet. Ett gotiskt triumfkrucifix från 
senare delen av 1300-talet är utformat som ett livsträd med utskjutande 
bladmotiv.  
Madonnan och barnet är en målad och förgylld träskulptur från Lübeck, 
1390-tal. Den är uppställd i ett helgonskåp, troligen utfört i Sverige ca år 
1500. Dopfuntens skål är medeltida. Predikstolen skänktes av Louis de Geer 
1754.  
I vapenhuset syns avtäckta kalkmålningar från 1530-talet. 

Bild: Altaruppsatsen är utfört i Antwerpen ca 1510. Mittpartiet upptas av 
en serie livfullt gestaltade träskulpturer i djupa nischer, medan flyglarna kan 
öppnas och slutas. All skulptur är förgylld och målad.
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Midnattskören
Vill du vara med och sjunga på midnattsmässan i Hökhuvuds kyrka 
den 24 december kl.23.00, så är du välkommen att vara med i denna 
julkör som vi sätter ihop för just 
denna natt.

Vi träffas torsdagar  
kl.18.00–19.30  
Datum: 8 dec, 15 dec, 22 dec

Musiker är Angelica Örneholm.

Jul i pastoratet

•	 12.00-17.00 Julmarknad; lokala företag, idrottsföreningar, 
ideella organisationer, skolklasser m.m. 

•	 13.00- Lys upp Gimo marschaller tänds 

•	 13.50 Tomtefar tar emot barnens önskelistor och delar ut 
godis till alla som varit ”snälla” 

På scenen

•	 13.30 Kids Voices och Teen Voices

•	 14.00 Gloriakören och 
Slagdängorna

•	 14.45 Medlemmar ur 
Musikalensemblen Legato

•	 15.15 Jul i Betlehem dramatiserad 
berättelse om den första julnatten 

Ett samarbete mellan Svenska Kyrkan i 
Gimo och Gimo företagarförening.

Luciavesper
Välkomna till Hökhuvuds kyrka på 
Luciavesper. 

Kids Voices, Teen Voices och Young Voices 
bjuder in till ett luciatåg under ledning av 
Angelica Örneholm och Sandra Hansson.

Tisdag 13 december kl.18.00  
i Hökhuvuds kyrka

Församlingsrådet bjuder på glögg och 
pepparkaka.

Carols vid Betlehem
Fredag 6 januari kl.18.00 i Skäfthammars kyrka 

Musikgudstjänst med läsning om hela julberättelsen. Christer Jonasson 
m.fl. läser och även kyrkoherde Lotta Wellsten. Kantor Bengt Bäckestrand 
medverkar tillsammans med Gloriakören.
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ACT i Gimo pastorat
Försäljning av ljus inför jul: 
I vapenhuset i Skäfthammar, Ekeby och Hökhuvuds kyrka kommer vi att ha 
adventsljus, servetter m m till försäljning. 
Det går bra att swisha eller lägga pengar i en bössa. 
Intäkterna går till ACT:s julkampanj ”Bryt en tradition” för att förhindra 
barnäktenskap.  
Vi hoppas på en bra försäljning.

Jul på Gimo torg 10 december: 
Act kommer att ha ett paketlotteri för både vuxna och barn. Intäkterna går 
till Julkampanjen BRYT EN TRADITION. 
Tvångsäktenskap, könsstympning och andra övergrepp krossar drömmar 
och slår sönder liv. Det är hög tid att bryta skadliga traditioner. Var med i 
kampen för allas rätt till ett värdigt liv! 
Det finns många traditioner som är positiva och ger en fin inramning till 
våra liv, inte minst de vi förknippar med advent, lucia och jul. Men det finns 
också skadliga traditioner som fråntar flickor rätten till sin kropp och sitt 
liv. 
Ett av de största brotten mot mänskliga rättigheter är det globala förtrycket 
mot kvinnor och flickor. Könsrelaterat våld är många gånger socialt 
accepterat och fler än 10000 flickor könsstympas och 30000 flickor gifts 
bort – varje dag! 
Vi lever alla under samma himmel och har samma värde och rättigheter. 
Men beroende på var vi föds, eller vilket kön vi har, ser verkligheten olika 
ut. Det är hög tid att bryta skadliga traditioner!

Musik i december
Musik i lunchtid 
Fredag 16 december kl.12.30 i Skäfthammars kyrka  
Bengt spelar julmusik på orgel och piano.

Julkonsert 
Tisdag 20 december kl.18.30 i Hökhuvuds kyrka 
Slagdängorna och Gloriakören bjuder in till en 
julkonsert under ledning av Bengt Bäckestrand. 
Medverkar under kvällen gör också Christer 
Jonasson som berättare.

Berättelser bortom orden 
Kyrkorummet berättar bibelns centrala berättelser genom sina tak 
och väggmålningar. Under våren kommer vi titta närmre på 4 bilder i 
Skäfthammars kyrka och ta del av berättelserna som bilderna illustrerar. 
Följ med på en resa in i en värd bortom ord.

En onsdag i månaden kl.18.30-19.15 i Skäfthammars kyrka 
15 feb, 15 mars, 12 april, 10 maj

Månadsblad
Nu kan man hämta ett månadsblad 
i våra kyrkor och på expeditionen i 
Gimo.

Du kan även få ett via mejl. Anmäl till 
Sandra Hansson,  
sandra.hansson@svenskakyrkan.se 
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JULEN 2022
Dan före dopparedan på Lärkbacken

Den 23 december är det Julmys på 
äldreboendet Lärkbacken kl.13.00-
14.00 
Komminister Towe Wandegren, 
kantor Bengt Bäckestrand och 
Slagdängorna kommer att underhålla 
er med julsånger. Det bjuds på glögg, 
pepparkakor och godis.

Julkrubba i Ekeby, Hökhuvud och 
Skäfthammar

Tänk vilken glädje det är att tillsammans med våra små församlingsbor göra 
jul i våra kyrkor. Det är lika högtidligt att varje år få plocka fram krubban, 
stjärnan, Josef, Maria och det lilla Jesusbarnet. Med barnens hjälp tar 
krubblandskapet form och växer sakta fram medan julevangeliet berättas. 
Kom och upplev när julen stiger in.

Krubbgudstjänsterna 
leds av kyrkoherde Lotta 
Wellsten, komminister Towe 
Wandegren, musiker Erik 
Marklund och kantor Bengt 
Bäckestrand. 
Vi samlas kring krubban på 
julafton den 24 december

•	 kl.10.00 Hökhuvuds 
kyrka 

•	 kl.11.00 Ekeby kyrka

•	 kl.12.00 Skäfthammars kyrka

Alla barn får en liten julgåva. 

Julotta 25 december i Ekeby 
och Skäfthammar

Var hälsad sköna morgonstund!  
Så ljuder det runt om i våra kyrkor denna morgon då vi samlas till julotta 
som så många gånger förr. 

•	 kl. 06.00 i Skäfthammars kyrka, komminister Towe Wandegren, 
kantor Bengt Bäckestrand och Gloriakören. 

•	 kl. 08.00 i Ekeby kyrka, komminister Towe Wandegren, kantor Bengt 
Bäckestrand och Gloriakören. 

Finsk julgudstjänst 
26 december kl.11.00 Skäfthammars kyrka 
Martti Halming och kantor Bengt Bäckestrand.

Tankar och toner i Nyårskväll
Kyrkoherde Lotta Wellsten och musiker Angelica 
Örneholm. 
Söndag 1 januari kl.18.00 i Skäfthammars kyrka

Midnattsgudstjänst i Hökhuvuds kyrka 24 dec kl. 23.00

Kyrkoherde Lotta Wellsten 
Kantor Roine Mattsson 

Birgitta Mattsson på flöjt 
Midnattskören medverkar under ledning av Angelica Örneholm
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Välkommen till våra verksamheter 2023
Barnverksamhet

•	 Kids Voices 6–11 år / Teen Voices från 12 år 
Måndagar kl.16.00-17.00 / kl.16.00-17.30 (fika kl.15.45) i Kyrkans Hus. 
En barn/ungdomskör som sjunger tillsammans men de äldre barnen som 
går i åk.6 och uppåt övar själva sista halvtimmen, 17.00-17.30

•	 Kyrkmössen 
Tisdagar kl. 14.15-16.00 i Kyrkans Hus. 
En pysselgrupp för barn i åldrar 6-9 år. 

•	 Kyrkråttan 
Torsdagar kl. 15.30-17.30 i Kyrkans Hus 
Har du inget speciellt att göra efter skolan/kvällen på torsdagar är 
du välkommen till oss. Vi spelar spel, pysslar, fikar och bara är. Man 
behöver inte vara med hela tiden utan kom när du känner för det. För 
barn/ungdomar i ålder 10–13 år (åk.4-7).

•	 Messy Church 
En öppen träff utan föranmälan.  
1 onsdag i månaden i Ekeby bygdegård 
Kl 17.00 Drop-in med fika/mellis.  
Sedan pysslar vi, umgås, delar andakt och äter middag med kaka.  
Kl. 19.00 avslutar vi med födelsedagssång för de som fyllt år. 
21 dec, 18 jan, 15 feb, 22 mars, 12 april och 10 maj

Vuxenverksamhet

•	 Elvakaffe 
Måndagar kl. 11.00 i Kyrkans Hus.  
Vi träffas över en kopp kaffe och smörgås med goda samtal.

•	 Stickcafé 
Onsdagar kl. 13.00 i Kyrkans Hus  
För dig som gillar att sticka, virka, brodera eller bara vill umgås över en 
kopp kaffe.

•	 Gloriakören 
Onsdagar kl. 18.30-20.30 i Kyrkans Hus 
Traditionell kyrkokör, 25+. En kör för sång och social samvaro med 
tyngd på kyrkomusik i olika genrer.

•	 Slagdängorna 
Torsdagar kl. 14.00-15.45 i Kyrkans Hus. 
En dagledig- och seniorkör, 50+. Sjunger och har en social samvaro 
tillsammans.

•	 Finska gruppen 
Varannan tisdag kl. 13.00–14.30 i Kyrkans Hus (udda veckor) 
En träff för våra finskspråkiga i vårt pastorat.

Självklart är alla våra barn- och 
ungdomsverksamheter kostnadsfria

Start 16/1

Start 17/1

Start 19/1

Start 16/1

Start 11/1

Start 18/1

Start 12/1

Start 17/1
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Begravning
Skäfthammar-Hökhuvuds församling

3/11	 Kerstin Molin 
11/11	 Berit Larsson 
2/12	 Madelene Olovsson Tolofari 

Ekeby församling 
21/10	 Birgit Andersson

Bibliska figurer
Bibliska figurer är en kreativ och oerhört rolig och givande bibelstudie-
metod, där man genom att arbeta med händerna öppna blicken för det 
heliga. Genom Bibliska figurer kan man på ett enkelt sätt att skapa och 
åskådliggöra texter ur bibeln.

Figurerna kommer att användas i våra gudstjänster, i våra påsk- och 
julvandringar samt på av olika sätt i våra verksamheter.

Vill du vara med och tillverka bibliska figurer till vårt pastorat?

Kursen kommer att ges våren 2023 med start fredag den 20 januari 
kl.10.00-13.00 i Kyrkans Hus i Gimo. 

En fredag i månaden kl.10.00-13.00 i Kyrkans Hus

Vi kommer att träffas sex gånger: 20/1, 17/2, 17/3, 14/4, 12/5, 9/6

Max antal kursdeltagare är åtta personer. 

Välkommen med din anmälan! 

Kontaktperson: Towe Wandegren, 0173-408 57,  
towe.wandegren@svenskakyrkan.se

Restaurering
Även våra inventarier i kyrkorna behöver vårdas och restaureras ibland.

I Skäfthammars kyrka har vi alla sett den sjuarmade ljusstaken i trä med 
snidade detaljer och med tillkomstår på 1700 talet som är placerat på 
altaret. 

Den har nu varit på restaurering på Stockholms Målerikonservering AB i 
Stockholm där man åtgärdat sprickor, mekaniska skador, lösa ljuskoppar, 
flagnad färg mm.

Dessutom har den snidade ängeln som 
skänkts till kyrkan av Eva Spångberg 
åtgärdats då sprickor uppstått, den har 
limmats och rengjorts för att återfå sin 
belysta plats i kyrkan.

Start 20/1

16 17



SOCKENGEMENSKAP SOCKENGEMENSKAP

Gudstjänster Gimo pastorat

8 dec	 18.00	 Tankar och toner i torsdagskväll i Hökhuvuds  
		  kyrka, kyrkoherde Lotta Wellsten, kantor Bengt  
		  Bäckestrand.

11 dec		  3:e Advent 
	 11.00 	Högmässa Skäfthammars kyrka, komminister Towe  
		  Wandegren, kantor Bengt Bäckestrand. 
	 14.00 	Högmässa Ekeby kyrka, komminister Towe Wandegren,  
		  kantor Bengt Bäckestrand. 
13 dec	 18.00 	Luciavesper Hökhuvuds kyrka, Kids Voices, Teen Voices  
		  och Young Voices under ledning av Angelica Örneholm  
		  och Sandra Hansson, kyrkoherde Lotta Wellsten.

14 dec	 17.30 	Mässa i Taizéanda Skäfthammars kyrka, komminister  
		  Towe Wandegren, kantor Bengt Bäckestrand.

18 dec		  4:e Advent 
	 11.00 	Högmässa Skäfthammars kyrka, komminister Towe  
		  Wandegren, kantor Bengt Bäckestrand och Slagdängorna.

21 dec	 17.30 	Mässa i Taizéanda Skäfthammars kyrka, komminister  
		  Towe Wandegren, kantor Bengt Bäckestrand.

23 dec		  Dan före dopparedan 
	 13.00 	På Lärkbacken, komminister Towe Wandegren, kantor  
		  Bengt Bäckestrand och Slagdängorna.

24 dec		  Barnen kring krubban 
	 10.00 	Hökhuvuds kyrka, kyrkoherde Lotta Wellsten, musiker  
		  Erik Marklund.
	 11.00 	Ekeby kyrka, komminister Towe Wandegren, kantor Bengt  
		  Bäckestrand. 
	 12.00 	Skäfthammars kyrka, kyrkoherde Lotta Wellsten, musiker  
		  Erik Marklund. 
		  Alla barn får en gåva
		  Midnattsmässa 
	 23.00 	Hökhuvuds kyrka, kyrkoherde Lotta Wellsten, kantor  
		  Roine Mattsson, Birgitta Mattsson på flöjt och  
		  Midnattskören under ledning av Angelica Örneholm.

25 dec		  Julotta
	 06.00 	Skäfthammars kyrka, komminister Towe Wandegren,  
		  kantor Bengt Bäckestrand och Gloriakören 
	 08.00 	 Julotta Ekeby kyrka, komminister Towe Wandegren,  
		  kantor Bengt Bäckestrand och Gloriakören.

26 dec	 11.00 	Finsk julgudstjänst Skäfthammars kyrka, präst Martti  
		  Halming, kantor Bengt Bäckestrand.

1 jan	 18.00 	Tankar och toner i Nyårskväll Skäfthammars kyrka,  
		  kyrkoherde Lotta Wellsten, musiker Angelica Örneholm	

6 jan	 18.00 	Carols vid Betlehem i Skäfthammars kyrka,  
		  kyrkoherde Lotta Wellsten, kantor Bengt Bäckestrand,  
		  Gloriakören och läsare Christer Jonasson.

8 jan	 11.00 	Högmässa Skäfthammars kyrka, komminister Towe  
		  Wandegren, kantor Bengt Bäckestrand.

15 jan	 11.00 	Högmässa Skäfthammars kyrka, komminister Towe  
		  Wandegren, kantor Bengt Bäckestrand.

18 jan	 17.30 	Mässa i Taizéanda Skäfthammars kyrka, komminister  
		  Towe Wandegren, kantor Bengt Bäckestrand.

22 jan	 11.00 	Högmässa Skäfthammars kyrka, komminister Towe  
		  Wandegren, kantor Bengt Bäckestrand.

25 jan	 17.30 	Mässa i Taizéanda Skäfthammars kyrka, komminister  
		  Towe Wandegren, kantor Bengt Bäckestrand.

26 jan	 13.00 	Minns du psalmen på Lärkbacken, komminister Towe  
		  Wandegren, kantor Bengt Bäckestrand.

OBS! Med reservation för ändring se AnnonsNytt

Vill man veta mer om våra gudstjänsttider framåt i tiden titta i 
AnnonsNytt och på vår hemsida www.svenskakyrkan.se/gimopastorat 

eller ladda ner vår app: Gimo Pastor.
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Här når ni oss
Pastorsexpeditionen, Uppsalavägen 21 
		   747 42 Gimo
Telefontid: 	 mån-tors kl. 9.00-12.00	 0173-400 77

Kyrkoherde	 Lotta Wellsten	 0173-600 06
Komminister	 Towe Wandegren	 0173-408 57
Kyrkomusiker	 Bengt Bäckestrand	 0173-408 53
Körledare	 Erik Marklund	 070-244 83 99
Ekonom	 Emma Klippmark	 0173-408 04
Vaktmästare 	 Anton Dahlin	 0174-300 09
	 Martin Ånöstam	 0173-408 56
	 Lise-Lott Atte	 0173-402 66	
Församl. pedagog	 Angelica Örneholm	 0173-408 54
Administratör/
Församlingsass.	 Sandra Hansson	 0173-408 75
Församlingsråds 
ordf.	 Raili Karjalainen	 076-834 41 69	
	 Skäfthammar-Hökh.	
	 Margareta Olsson, Ekeby	 070-373 35 74
Kyrkoråd	 Christina Holmgren	 070-489 48 95
Kyrkofullmäktige	 Sandra Hansson	 073-954 71 10

E-post:	 gimo.pastorat@svenskakyrkan.se
Hemsida:	 www.svenskakyrkan.se/gimopastorat
Facebook:	 Svenska kyrkan Gimo pastorat
Instagram:	 SvenskaKyrkanGimo
App:	 Gimo Pastor (OBS! Nytt namn)
Swish	 123 040 14 71


